
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO 

 

 

Aos dezesseis dias do mês dezembro de 2008, às nove horas, reuniram-se no 

Departamento de Educação (DED), na sala 303 do Centro de Educação, no Campus I, 

sob a presidência de Chefe do Departamento Prof. Lusival Antonio Barcellos, os 

Professores José Mateus do Nascimento e Eunice Simões Lins Gomes. O objetivo da 

reunião foi contratação do Prof. Fabio Mura, Dr. em Antropologia. O Departamento de 

Educação abriu concurso, no mês de novembro para duas áreas: Sociologia e 

Fundamentos Sócio-Históricos da Educação; Organização e Prática de Ensino. Em 

Organização e Prática de Ensino se inscreveu uma única candidata que ficou reprovada 

na primeira etapa. Na outra área, não houve candidatos inscritos. Depois de receber da 

Direção do CCAE a orientação de que a UFPB só poderia contratar novos professores 

até 31 de dezembro de 2008 e por não haver mais tempo hábil para realização de 

concursos, o Departamento de Educação buscou alternativas para contratação de novos 

professores. Foi sugerido que se fizesse um levantamento nas Instituições Federais de 

Ensino Superior, de professores aprovados em concursos anteriores, mas que tivessem 

publicação no Diário Oficial. O Departamento contatou com alguns professores e 

selecionou a professora Isabel Marinho da Costa por atender os requisitos 

departamentais. Devido a urgência da contratação da outra vaga, o Departamento de 

Educação decidiu por unanimidade de ceder temporariamente uma de suas vagas para o 

Departamento de Ciências Sociais uma vez que não haveria mais tempo para fazer nova 

contratação. Foi acordada entre os chefes de Departamentos a contratação do Professor 

Fabio Mura para o Departamento de Ciências Sócias, mas que no semestre 2008.2 

atuaria no Departamento de Educação. Não havendo nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a reunião, da qual eu, Lusival Antonio Barcellos, lavrei a presente ata, que vai 

por mim assinada e pelos demais presentes.  


